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Итоговая резолюция конференции «Развитие финансирования и законодательства в креативных индустриях Северного Измерения» 2 декабря 2013 года.
Международный проект «Развитие финансирования и законодательства в сфере креативных индустрий региона Северного Измерения» был реализован Институтом культурных программ на средства гранта Совета Министров Северных Стран. Партнеры проекта: Комитет по культуре Санкт-Петербурга, Центр культурной и событийной экономики в Копенгагене, Институт России и Восточной Европы в Хельсинки, Министерство культуры Эстонии и организация «Креативная Эстония».

Задачей проекта «Развитие финансирования и законодательства в секторе креативных индустрий региона Северного Измерения» стал обмен опытом между представителями предприятий, относящихся к творческим индустриям, национальных и региональных органов власти стран Северного измерения в ходе совместных мероприятий с целью повышения роли творческих индустрий в экономике региона.
В ходе заключительной конференции 2 декабря 2013 года были затронуты следующие темы:

· Модели финансирования, ориентированные на творческие индустрии, инновационные подходы к сбору средств

· Вопросы законодательства в области интеллектуальной собственности и авторского права

· Лицензирование продукции творческих индустрий

· Перспективы сотрудничества на условиях государственно-частного партнерства

· Опыт работы центров поддержки творческих индустрий.
Данные темы являются чрезвычайно важными для обсуждения вопросов развития творческих индустрий и, несомненно, требуют последующей глубокой проработки.
С этой целью представляется необходимым содействовать консолидации профессионального сообщества – деятелей сферы творческих индустрий, специалистов в области прав интеллектуальной собственности, экспертов в сфере экономики впечатлений. Объединение профессионального сообщества позволит эффективно использовать ресурсы, а также создаст условия для информационного обмена и лоббирования важных политических решений, связанных с развитием креативного сектора.
Одним из необходимых условий эффективного развития финансирования и законодательной базы в области творческих индустрий является привлечение к решению данного вопроса представителей органов власти. Именно участие представителей законодательной и исполнительной властей позволит сформировать политическую платформу поддержки творческих индустрий и, тем самым, способствовать появлению и успешному функционированию инициатив в сфере креативного предпринимательства.
Помимо создания условий и инфраструктуры для поддержки творческих индустрий важно содействовать развитию профессиональных компетенций представителей данного сектора. В соответствии с этим представляется важным разработка и проведения образовательных программ по темам, связанным с вопросами авторского права, фандрейзинга, менеджмента, а также развитие сотрудничества с высшими учебными заведениями.
С целью повышения квалификации специалистов сферы творческих индустрий необходимо активно внедрять российский и зарубежный успешный опыт поддержки креативного сектора.

В качестве конкретных предложений можно выделить следующее:

· Распространение брошюры «Развитие финансирования и законодательства в творческих индустриях Северного Измерения» по итогам проекта среди профессионального сообщества

· Выделение темы развития творческих индустрий и креативной экономики в отдельную секцию Санкт-Петербургского международного культурного форума

· Активное участие в европейских инициативах, направленных на поддержку и продвижение креативного бизнеса. В частности, предлагаем Санкт-Петербургскому международному культурному форуму стать площадкой, продвигающей Российский этап Международного конкурса творческих предпринимателей Creative Business Cup («Кубок креативного бизнеса»).
Для получения дополнительной информации о проекте просим обратиться в Институт культурных программ по адресу project@spbicp.ru .
