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Когда в начале этого месяца была присуждена Нобелевская премия мира, большинство из нас, вероятно, не знали, что одним из номинантов стала некоммерческая организация из Атланты. International Paint Pals, уникальная программа детского художественного творчества, в которой приняли участие
200 000 детей из 117 стран, претендовала на получение престижной награды.

Основал International Paint Pals в 1995 году Линден Лонжино, вдохновившись работой в Центре Картера. Организация поддерживает детей всего мира, которые могут выразить себя через искусство.

В течение 25 лет некоммерческая организация проводила всемирные художественные выставки и интерактивные образовательные программы благодаря партнерам, таким как комитеты Олимпийских игр, Организация Объединенных Наций, Всемирный саммит лауреатов Нобелевской премии мира, ЮНИСЕФ и Всемирный банк.

International Paint Pals также тесно сотрудничает с другими организациями, такими как Клубы мальчиков и девочек и Сила дружбы, а также со школами и другими молодежными и общественными группами на шести континентах.

«Мы думаем, что это именно тот дух, который имел в виду Альфред Нобель, когда учредил Премию мира более 100 лет назад», - сказал Л. Лонжино.

Так как же эта программа из Атланты попала в поле зрения комитета по присуждению Нобелевской премии мира? Лоуренс Эдвард Картер-старший, декан-основатель Международной капеллы Мартина Лютера Кинга-младшего в колледже Морхаус, где он является профессором религии, номинировал IPP.

«Наше поколение очень старалось, но мы не достигли мира между народами и нациями», - сказал Картер в пресс-релизе, выпущенном International Paint Pals. «Мне было приятно выдвинуть кандидатуру организации, которая стремится обучать и объединять будущих лидеров. Я искренне надеюсь, что они найдут ответы на вопрос о прочном мире».

Для Л. Лонжино Международная программа International Paint Pals стала главным проектом на протяжении более двух десятилетий. Но настоящая работа, по его словам, «была проделана сотнями партнеров-добровольцев и организаций по всему миру, людьми из всех слоев общества, имеющими общие интересы в обучении детей вопросам мира и прав человека; с твердым убеждением, что будущее выживание находится в руках сегодняшней молодежи».

В письме, отправленном партнерам и сторонникам International Paint Pals после объявления обладателя Нобелевской премии, Лонжино написал: «Долгое ожидание закончилось. International Paint Pals не выиграла Нобелевскую премию мира 2020 года. Мы выиграли больше. Мы покорили сердца и умы бесчисленного количества детей во всем мире. Мы приобрели много друзей между собой. Мы посеяли семена мира более чем в ста странах».

Конечно, Лонжино признал, что все еще немного разочарован. «Я сожалею только о том, - сказал он, - что награда в 1 миллион долларов не поможет детям-участникам International Paint Pals во всем мире».

Комитет присудил Нобелевскую премию мира Всемирной программе ООН по борьбе с голодом. Только в прошлом году организация оказала помощь почти 100 миллионам человек в 88 странах мира.
